

EDITAL DE SELEÇÃO SEIM Nº. 02 DE 12 DE MARÇO DE 2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

ONDE SE LÊ: “1. Integração para o empreendedorismo, os negócios sociais e a geração de emprego e renda.”

LEIA-SE: “1. Integração para o empreendedorismo, os negócios sociais e a geração de emprego e renda.”

D.O.M. RIO N.º 243 de 12/03/2024, página 208, Item 4.3, 1ª Coluna.

